

白家庄矿业公司

捕商机揽业务 助残障暖人心

芦平安,一个人到中年还孜孜不倦的奋斗者。自从担任白家庄矿业多经公司欣欣福利有限公司总经理职务以来,他带领干部职工,与时俱进,开拓创新,取得了显著的成绩。2018年该公司销售收入达到7329.6万元,实现了全年安全生产无事故,在白家庄矿多经系统实现了五个第一,即销售收入第一,创利第一,上缴税金第一,职工收入增长第一,新项目开发第一。

初露锋芒

上世纪80年代,插队回来的芦平安来到白家庄矿多经公司,面对一穷二白、工资开不出的现状,他决定做一番事业。

他以独到的眼光,及时捕捉商机,努力承揽业务,跑市场、搞调研、发展新用户、巩固老用户,前山后山的各厂各矿都留下了他的足迹。在他的奔波下,白家庄矿多经公司的业务网络日趋完善,每年的合同

金额不断增加。他坚持诚信经营的理念,使客户非常满意。有一次,后山某矿急需一批配件,芦平安捕捉到这一信息后,立即组织人员绘制图纸,分析工艺,制定计划,组织生产,将货物及时送到用户手中,赢得了用户的信赖。

领跑者应该有更大的舞台,欣欣福利有限公司成立后,芦平安干上了一把,他深知责任大,担子重,然而企业要发展,质量要保证,技术更是基础。他组织技术人员开展了漫长的技术攻关之路,先后完成20多项技术改造项目,近年来他紧跟发展形势和多经发展的需要,建成了液压支架修理、熔覆焊、密封件、电缆卡子等新项目,成为了白家庄矿业的一个支柱厂点。

船到中流

残疾人事业是白家庄矿业公司和谐建设事业的重要组成部分,体现着企业的文明程度和和谐程

度,芦平安有一颗做公益事业的心,欣欣福利有限公司坚持“服务残疾人,贡献全社会”的经营理念,积极发展残疾人事业。

芦平安制定了残疾人工作计划,开发了一系列合于残疾人的产品和项目,建成了欣欣福利工业园区,安置了大量的矿区职工和残疾人上岗就业,经济和社会效益显著体现。

在他的关心帮助下,许许多多的残疾职工正在不同岗位上,发挥着各自的聪明和才智,为多经三产的发展和文明和谐矿区的建设贡献着光和热。

以人为本

芦平安对职工群众特别是困难职工给予无微不至的关心和帮助。职工谁家有了困难,他总是积极帮助;哪个职工有了思想疙瘩,他总是抽出时间与其谈心,了解思想动态,为其放下包袱。芦平安就是这样,用实实在在的行动体现着企业对职工群众的温暖和爱心,时刻把职工的冷暖放在心上,做职工群众的贴心人,不断增强着企业的亲和力。

●李晋强

西曲矿庆祝投产35周年

举办笔会 书画助兴

11月22日,西曲矿在投产35周年之际,特邀古交市、西山书画协会13位书画艺术家,在该矿小礼堂举办书画艺术家笔会。

翰墨飘香,名家云集。参加书画艺术家笔会活动的艺术家有“中原第一铁笔”之称的,有中国书法家协会会员、中国矿业大学客座教授宋树德,有中国书法家协会会员、湖南省书法家协会副理事长、张家界书画院副院长刘政群,有中国国画协会理事、北京逸真画院画家、太原市美术家协会副主席杜剑君,有中国美术家协会会员、文化部中国书画创作院特聘教授韦智杰,有中国煤矿作家协会会员、古交市诗词楹联协会主席、西山文学创作协会副秘书长周永胜等。

艺术家们挥毫泼墨,尽展风采。现场书法、精作画,以自己创作的作品回顾西曲35年走过的辉煌历程,表达对西曲健康发展的美好祝愿,抒发共建和谐矿区的浓厚情感。

●柳瑞龙

马兰矿推进标杆矿井建设

青年演讲 展示风采

为践行“双为”理念,号召青年积极投身企业发展,全面助力标杆矿井建设,近日,马兰矿举办“无悔奋斗青春、共建标杆矿井”青年演讲赛。

本次演讲比赛共有38名选手报名,26名选手参加初赛,录制了演讲视频,并且在公众号上进行了展播和投票,经过评委打分和微信投票综合评分,最后有8名选手进入决赛。

8名选手精心准备,分享了自己立足岗位的奋斗成长之路,讲述了标杆矿井建设当中涌现出的优秀青年典型和感人事迹,充分展示广大青工昂扬向上、锐意进取的精神风貌,体现了他们用实际行动践行“不忘初心、牢记使命”的风采。最终,选煤厂职工黄媛媛获得一等奖。

●张鹏星 梁鹏

古交矿区总医院宣讲抗菌药物

提高认识 合理使用



每年11月第三周是世界卫生组织确定的“世界提高抗菌药物认识周”。11月26日,古交矿区总医院开展了“2019年提高抗菌药物认识周”系列宣传活动。

活动当天,该院在门诊大厅举办宣传展板、专家咨询、发放宣传单等活动,宣传抗菌药物应用知识,提高广大群众对抗菌药物合理使用的自觉性和科学性。来自各科临床医生和药师在宣传展板上郑重签名,庄严承诺:“提高抗菌药物认识,合理使用抗菌药物”。

随后,由省抗菌药物临床应用管理专家、省级培训考核组成员、山医大二院王欣春教授授课,就抗菌药物在临床应用中易发生的滥用、混用情况进行详细讲解,对每类抗菌药物的抗菌原理、抗菌谱、适应症结合患者的具体临床表现进行深入浅出的论述,特别是针对该院供应抗菌药物的情况和临床送检标本进行针对性指导。

●武康平 周玲玲

妥善处理枯树 确保人车安全



随着冬季的来临,气温骤降,给地面各项安全工作带来压力。

11月21日,白家庄矿业公司实业公司对白家庄路临街的两棵枯树进行妥善处置。为防止枯树倒落伤人,工作人员在保卫科、机电科配合下,用电锯和绳索将已经枯死的大树放倒,确保道路畅通,确保行人安全通过。

康玮 摄影报道

推动党员教育往深里走

●杨玉玺

近日中央办公厅印发《2019-2023年全国党员教育培训工作规划》,这是对加强新时代党员教育培训工作作出的重要部署。党员是工人阶级的先锋队,是推动企业高质量发展的中坚力量,理论创新每前进一步,对党员的理论武装就要跟进一步。建设好新时代党员干部队伍,就要在党员思想教育培训工作上下功夫,迈好党员教育培训“正步走”,转化为推动高质量发展的具体实践。

党员教育培训要以提高党性修养为目标。教育培训工作要以巩固在党员中已形成的优良思想、培训学习党的新时代理论为目标,进一步巩固和提升党员党性修养。党员教育培训

要让党员扎扎实实学,要以整改和提高为发力点,加大落实力度,检查学习笔记,撰写学习心得,增加批评与自我批评环节,促进教育培训不断往深里走、往心里走、往实里走,引导党员坚定理想信念,增强“四个意识”,坚定“四个自信”。

党员教育培训要注重差异化。教育培训不仅要有统一的规定动作,又要有差异化的自选动作。教育培训不能一刀切,要因工作岗位不同、职位高低不同分批次培训,培训内容要根据受训人员的具体情况制定,做到受训人员有层次、受训内容有高低,确保教育培训内容丰富、层次鲜明,易

于让受训党员消化吸收,达到教育培训的目的。

党员教育培训要以实际工作为载体。党员教育培训工作开展要与实际工作相结合,与职工需求相结合。党员教育培训不仅仅是在会场里听讲座听报告,还要让身边的先进事例活起来,邀请事例主人公亲自登台讲经历讲过程,为受训者情景再现,以实际工作为案例,举一反三,教会党员干部方法论,让党员知其然并知其所以然,将理论活学活用,真正实现教育培训学用结合的高度融合。

